
 

Országgyűlési képviselő

Iromány száma: I/17824.

Benyújtás dátuma: 2021-12-08 11:11

Parlex azonosító: 1JJ19O110001

Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke
Benyújtó: Burány Sándor (Párbeszéd) 

Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az interpelláció címe: "Mikor és milyen eszközökkel fogják megszűntetni az egészségügyi 
várólisták rendszerét?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Nyáron a koronavírus-járvány esetszámai lecsökkentek, voltak napok, amikor csak pár új fertőzöttet
találtak  a  hatóságok.  Ezen  időszak  alatt  a  kormányzat  semmilyen  döntést  nem  hozott  annak
érdekében,  hogy  a  magyar  egészségügyet  felkészítsék  a  várható  újabb  komolyabb  hullámra.  A
járvány előtt  25.000-en  voltak  várólistán,  ez  a  szám  idén  tavaszra  35.000  főre  emelkedett,
szeptemberben már 41.000 fő volt kénytelen várakozni. Ha ezek az adatok nem szomorították el
önöket,  akkor  most  figyeljenek,  ma  Magyarországon  50.000-nél  is  több  ember  várakozik
valamilyen  műtétre,  vizsgálatra.  (Ezekben  a  számokban  nem  is  szerepelnek  az  olyan  hazai
nóvumok, mint amikor időpontot kell kérni, hogy majd egyszer időpontot kérhessen az ember egy
kivizsgálásra vagy műtétre.

Ma Magyarországon annyi ember várakozik az egészségügyi rendszerben, ahányan Egerben laknak.

A borzasztó adatok mellett, ön nem ezt a problémát igyekezett orvosolni, hanem elrendelte minden
ötödik kórházi ágy kiürítését. Ez önnek megint csak egy szám, de ez azt jelenti, hogy 12.093 ember
nem tud kórházi ellátásban részesülni. Az ezeken az ágyakon ápolt betegek semmilyen támogatást
nem kaptak a kormánytól, amikor haza zavarták őket.

Másik katasztrofális adat: a járvány kirobbanása óta 15-20%-kal kevesebb daganatos megbetegedést
diagnosztizáltak. Ez megint önöknek csak egy szám. Gondoljanak bele, ez azt jelenti, hogy több,
mint 5000 ember ellátatlanul otthon egyedül küzd éppen a betegségével.

Ez az önök 12 éves bizonyítványa!



 
Én értem, önöket ezek nem rázzák meg, önök kifizetik a magánegészségügy súlyos tíz- és százezer
forintos díjait. De higgyék el nekem, ezt ma Magyarországon emberek milliói nem engedhetik meg
maguknak.  Önöket  nem rázza meg,  amikor  a  felelőtlen politikájuk miatt  több milliárd forintért
vásárolt PCR teszteket semmisítenek meg, de higgye el Miniszter úr, rengeteg magyar embernek
fáj, amikor egy ilyen tesztért több, mint tízezer forintot ki kell adnia!

Az önök politikája és embertelensége az oka annak, hogy kimutatható statisztikai módszerekkel,
hogy  a  szegényebb  emberek  átlagosan  5-7  évvel  rövidebb  ideig  élnek,  mint  a  jó  anyagi
körülmények között élők.

Ez az önök 12 éve!

 

Kérem, a fentiek alapján válaszoljon kérdésemre!

Mikor és milyen eszközökkel fogják megszűntetni az egészségügyi várólisták rendszerét?
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